
10.05.2011 № 47-6504/11-14
О предоставлении предложений по механизму реализации основной образовательной программы образовательного учреждения
С 1 сентября 2011 года 1 классы всех общеобразовательных учреждений края переходят на федеральный государственный стандарт начального общего образования (ФГОС). 

Департамент образования и науки обращает внимание, что приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 ноября 2010 № 1241 "О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утверждённый приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 г. № 373" были внесены следующие изменения в  ФГОС:
основная образовательная программа начального общего образования реализуется образовательным учреждением через учебный план и внеурочную деятельность;
внеурочная деятельность организуется по направлениям развития личности  (спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное,  общеинтеллектуальное, общекультурное), в том числе через такие формы, как экскурсии, кружки, секции, круглые столы, конференции, диспуты, школьные научные общества, олимпиады, соревнования, поисковые и научные исследования, общественно полезные практики;
реализация основной образовательной программы начального общего образования осуществляется самим образовательным учреждением. При отсутствии возможности для реализации внеурочной деятельности образовательное учреждение в рамках соответствующих государственных (муниципальных) заданий, формируемых учредителем, использует возможности образовательных учреждений дополнительного образования детей, организаций культуры и спорта;
в период каникул используются возможности организаций отдыха детей и их оздоровления, тематических лагерных смен, летних школ, создаваемых на базе общеобразовательных учреждений и образовательных учреждений дополнительного образования детей;
в целях обеспечения индивидуальных потребностей обучающихся в образовательной программе начального общего образования предусматриваются:
учебные курсы, обеспечивающие различные интересы обучающихся, в том числе этнокультурные; внеурочная деятельность;
формы организации образовательного процесса, чередование учебной и внеурочной деятельности в рамках реализации основной образовательной программы начального общего образования определяет образовательное учреждение.

Департамент образования и науки рекомендует  в мае – июне 
2011 года обсудить механизмы реализации основной образовательной программы образовательного учреждения, в том числе по моделям организации внеурочной занятости обучающихся на семинарах руководителей, заместителей руководителей общеобразовательных учреждений, руководителей методических объединений  учителей начальных классов, с учетом опыта работы пилотных школ.
Результаты обсуждения просим направить до 20 июня 2011 года в департамент образования и науки (каб. 316, Шипулина Н.А.)
Заместитель руководителя департамента                                    Н.Е. Байрачный
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Руководителю муниципального органа управления образованием 


























