Профсоюз работников народного образования и науки Российской Федерации

Краснодарская краевая территориальная организация

Крыловская районная территориальная организация

352080   ст. Крыловская, ул. Орджоникидзе 41, тел. 31-5-67, факс 31-9-04
О законодательной инициативе по изменению действующего порядка предоставления жилищно-коммунальных льгот в сельской местности
      Уважаемые коллеги!

Информируем вас о том, что в течение декабря 2009 г. ЦК Профсоюза принимал участие в обсуждении проекта федерального закона № 85512-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления мер социальной поддержки педагогических работников» на заседаниях специально созданной при Комитете Государственной Думы по образованию рабочей группы с участием авторов законопроекта.

Указанный законопроект вносится членами Совета Федерации В.А. Новиковым (от Красноярского края), А.В. Смирновым (от Республики Мордовия), Н.П. Тулаевым (от Калининградской области), а также депутатами Государственной Думы Р.В. Карамзиной, Н.С Максимовой, А.Н. Клюкиным и В.В. Зубаревым и направлен, по мнению авторов, на устранение внутреннего противоречия, содержащегося в абзаце 3 пункта 5 статьи 55 Закона РФ «Об образовании», путем четкого определения того, что меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг являются расходным обязательством субъекта Российской Федерации (за исключением мер социальной поддержки педагогических работников федеральных образовательных учреждений), а также на разрешение коллизий, связанных в том числе с судебными решениями и действиями прокуратуры по данному вопросу.

На основании решения Комитета по образованию от 24 декабря 2009 г. законопроект будет вынесен на рассмотрение Совета Государственной Думы для последующего принятия в первом чтении, как планируется, 15 января 2010 года.
Обращаем ваше внимание, что в вышеупомянутом проекте федерального закона № 85512-5, наряду с передачей субъектам РФ полномочий по законодательному определению мер социальной поддержки педработникам села не предусматривается единого установленного на федеральном уровне порядка определения обязательств субъектов РФ в части оплаты жилого помещения и коммунальных услуг, установление механизма учета в межбюджетных отношениях финансового обеспечения реализации полномочий органов государственной власти субъектов РФ в части предоставления льгот по  оплате  жилого  помещения и коммунальных услуг, а также законодательное закрепление принципа неуменьшения совокупного объема финансирования льгот по оплате жилого помещения и коммунальных услуг педагогическим работникам, работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа).
Таким образом, под предлогом устранения противоречий предлагается внесение таких изменений в статью 55 Законе РФ «Об образовании», которые по существу означают отказ от законодательных гарантий единого на всей территории Российской Федерации порядка предоставления этой льготы педработникам села и, следовательно, отказ от сохранения достигнутого уровня гарантий в этой сфере.

С целью сохранения в федеральном законодательстве гарантий реализации указанных льгот педагогическим работникам (с учетом проживающих с ними членов семьи, а также вышедших на пенсию педагогических  работников) и недопущения ухудшения их положения, сообщаем вам о действиях Крыловской районной организации. 12 января 2010 года было организовано направление коллективных телеграмм и обращений в адрес Государственной Думы, Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Правительства Российской Федерации, а также Президента Российской Федерации (тексты телеграмм прилагаются) от всех первичных организаций учреждений образования МО Крыловский район.
Вариант 1. При рассмотрении проекта федерального закона № 85512-5 требуем установить на федеральном уровне единый порядок (способ, методику) определения обязательств субъектов РФ при разработке законодательных актов по установлению мер социальной поддержки педагогических работников сельской местности.

Вариант 2. При рассмотрении проекта федерального закона № 85512-5 требуем установить механизм учета в межбюджетных отношениях финансового обеспечения реализации полномочий органов государственной власти субъектов РФ в части предоставления льгот по оплате жилого помещения и коммунальных услуг для педагогических работников в сельской местности.

Вариант 3. При рассмотрении проекта федерального закона № 85512-5 требуем установить гарантии неуменьшения (сохранения) совокупного объема финансирования льгот по оплате жилого помещения и коммунальных услуг педагогическим работникам сельской местности в субъектах РФ. 

Председатель районной территориальной организации              Погуляев В.В.
Профсоюза работников народного образования и науки РФ   
